

ТАМАНЬ

Сказка для всех

№25 30.06.16



«Невозможное осуществимо, если есть желание». Наконец шесть лет спустя после выхода фильма Тима Бертона «Алиса в стране чудес» мы увидели его продолжение – «Алиса в Зазеркалье» режиссера Джеймса Бобина. Во второй части атмосфера волшебства и приключений не оставит равнодушным никого. И, если вы решили вздремнуть на фильме, спешим вас разочаровать – не получится.

Вечно живое произведение Льюиса Кэрролла затрагивает сердца всех поколений, вселяя мечты об исполнении желаний. Фильм дышит ветрами невозможного, магия и ирония пронизывают киноленту. Картина заставляет поверить в чудо с ноткой безумства. Фильм полностью подходит для семейного просмотра.

Главная героиня Алиса стала взрослой, но иногда возвращается в волшебную страну, чтобы помочь друзьям. Шляпник буквально увядал на глазах, и Алиса ради дружбы снова отправляется в опасное путешествие по времени.

Лишь пройдя испытания, героиня поймет: «Время нельзя обмануть, нельзя изменить прошлого, но можно извлечь из него уроки».

Фильм вызвал бурные впечатления. Интрига держала нас до последнего момента и долгожданный хэппи-энд доставил незабываемые эмоции.

Олег ЗИНОВЬЕВ и Надежда СТОРОЖЕНКО,
студенты факультета журналистики КубГУ.

ТАМАНЬ

Лето, краски, рок-н-ролл

№25 30.06.16



Невероятные эмоции, неожиданные ситуации, море красок и танцы до упада прошли в субботу в станице Голубицкой. В гости заехал ежегодный музыкально-танцевальный карнавал «Цветной Ангел». Радостные возгласы и разукрашенные улыбающиеся лица, оригинальные конкурсы и танцующие под мощный бит белые ангелы – вот чем запомнилось это восхитительное торжество.

Покидаться красками и остаться в цветных кляксах приехали звезды шоу-бизнеса и известный диджей – актрисы и певицы Анна Боронина, Настасия и Маша Квин, участник телешоу «Голос» Майкл Блейз, виртуоз работы с диском DJ Vego и танцовщицы балета TODES. Ведущим самого яркого и эффектного фестиваля выступил известный шоумейкер Илья Пелехацкий.

Веселились все – от мала до велика. Люди специально приходили в белом, чтобы получить полный контраст. Каждый мог осыпать красками любого незнакомца и разделить с ним положительные эмоции. Этим вечером даже воздух был пропитан позитивом, и никому не хотелось окончания карнавала. Но сказочный закат проводил гостей, наградив их яркими впечатлениями на все лето. И, поверьте, все там были разноцветными и яркими.



Олег ЗИНОВЬЕВ и Надежда СТОРОЖЕНКО,
студенты факультета журналистики КубГУ.

ТАМАНЬ

Не деградируй, читай печатные книги! «Тамань» в гостях у «Дома книги»

№25 30.06.16

На протяжении многовековой истории книга всегда была верным другом и помощником в получении информации. За новыми знаниями мы отправились в магазин «Дом книги» в городе Темрюке. Нас интересовала книготорговля. Мы узнали: куда направлен читательский интерес нынешнего лета и что сейчас читает молодежь. Дружный коллектив магазина – Ольга, Татьяна, Марина и Екатерина – восемь лет работают вместе. Они ответили на наши вопросы.



– Много ли книг покупают в последнее время?

Ольга: Покупателей стало меньше, но не намного.

– Цены на печатную продукцию часто меняются?

Марина: В последнее время цены на книжную продукцию значительно выросли, так как бумагу для ее производства привозят из-за границы.

– По сравнению с другими временами года летний период приносит больше продаж?

Ольга: Конечно! Летом читательский спрос увеличивается в несколько раз. Особенно с августа по сентябрь, когда приближается новый учебный год. В июне же больше продается художественная литература. Многие приходят со списками книг для внеклассного чтения.

– Каких авторов предпочитают покупатели?

Марина: Самые «ходовые» авторы в последнее время Рэй Брэдбери, Джером Селинджер и Эрих Мария Ремарк.

– Какие произведения популярны среди молодежи?

Ольга: На данный момент молодежь читает «Виноваты звезды» Джона Грина, «Вино из одуванчиков» Рэя Брэдбери и многочисленные произведения про вампиров. Несмотря на доступность электронной книги, ее печатный аналог остается незаменимым.

– На каком уровне книжная индустрия в Темрюке?

Ольга: Довольно развита. В нашем городе много книжных магазинов и отделов. Есть выбор, и цены не кусаются...

– У вас можно заказать нужную книгу?

Ольга: Да, у нас имеется такая услуга. Такой способ покупки проходит несложный путь: сначала нам сообщают о заказе, записываем в журнал, а далее заказываем поставщику. Примерно в течение недели заказ приходит. На крупные заказы берется предоплата.

– Отдыхающие и гости города покупают книги?

Марина: Для летнего чтения книги берут практически каждый день. Больше всего берут художественную литературу, кроссворды и детскую литературу.

С удовольствием пообщались с продавцами-консультантами магазина «Дом книги». Девушки хорошо знают предпочтения своих читателей и готовы помочь книголюбам.

Наше внимание сразу привлекли два больших стенда: с классической литературой и детективами. Также довольно красивый «стендик» с детской литературой. Большой выбор авторов для любого поколения, и книги отличного качества. Вот чем, по нашему мнению, запоминается данный магазин. И если говорите, что у вас постоянно не хватает времени, но находите его для социальных сетей, тогда снова перечитайте заголовок.

**Олег ЗИНОВЬЕВ и Надежда СТОРОЖЕНКО,
студенты факультета журналистики КубГУ.**

ТАМАНЬ

Спокойствие взрослых, счастье детей

№25 30.06.16



На прошлой неделе стартовал сезон отдыха в лагерях дневного пребывания при школах. Мальчишки и девчонки будут под присмотром, родители довольны, и всё сопровождается большой порцией положительных эмоций. В жаркий летний день, прямо с утра, мы побывали в детском лагере школы №1 г. Темрюка.

Воспитатели и директор, вожатые и дети рассказали нам много интересного. Детские улыбки, смех и море позитива мы получили, побывав там. Вожатые, несмотря на всю ответственность, тоже получают удовольствие от общения с детьми. Ребята рисуют, ходят в кино и ездят на море. Девочки из пятого отряда говорят: «Да только вот поездок на природу не хватает». Чем можно удивить современного ребенка? «Поездкой в аквапарк или зоопарк», – ответили вожатые третьего отряда, которые пару лет назад сами отдыхали в школьном лагере.

В таком месте у детей нет времени на планшет и компьютер. Здесь другие интересы: занимательные игры и активные упражнения, познавательные экскурсии и театральные представления. И, конечно, без веселых историй не обойтись! Вожатая из третьего отряда рассказывает: «Прошлым летом нас повезли на море, никто не собирался купаться, вода была холодная. Девочки не взяли купальники. Оказалось, что вода в море уже прогрелась. Мальчики, как истинные джентльмены, отдали свои майки девчонкам».

Директор лагеря Н. В. Князева-Лязгина старается довести организацию в лагере до высшего уровня, расставляя все по полочкам. «Детская радость, хорошее настроение детей, значит, мы работаем не зря», – говорит Наталья Владимировна.

На наш взгляд, школьные лагеря наполняют жизнь ребенка позитивными эмоциями, развивают дисциплину, расширяют кругозор. Дети учатся общаться, уважать старших, помогать друг другу, ценить дружбу и решать конфликты мирным путем.

Мы с удовольствием окунули в мир беззаботного детства. Честно говоря, немного завидуем детям, у которых все впереди и можно просто наслаждаться жизнью и веселиться. Хочется закончить словами Оскара Уальда: «Лучший способ сделать ребенка хорошим – это сделать его счастливым».

Олег ЗИНОВЬЕВ и Надежда СТОРОЖЕНКО,
студенты факультета журналистики КубГУ

ТАМАНЬ

Увлекательное путешествие в прошлое

№29 28.07.16



Дом Харлампия Ивановича Вафиади, теперь в нем здание РОВД.

История – прошлое народа, которое преподносит незабываемые уроки. Сберечь память о важнейших событиях помогают архитектурные памятники, картинные галереи, музеи и многое другое. Хранителем удивительной и богатой истории Таманского полуострова является Темрюкский историко-археологический музей. В него мы и отправились. Изучить прошлое нам помогла заведующая научно-просветительским отделом музея Ирина Ильиных. В выставочных залах представлены экспонаты от древних времен до нашего времени.

Мы окунулись в древнюю историю. Много лет назад на таманской земле жили меотские племена, обустроивали свой быт, вели кочевой образ жизни. Путешествие продолжилось в зале казачьего быта, где сохранился дух казачьих традиций, представлены предметы домашнего обихода 18-20-х веков, одежда тех времен, фотографии и оружие 18-го века. В зале представлена выставка рода Вафиади: его семейные фотографии и посуда. Нашим читателям эта семья знакома по публикации в рубрике «Воронцовский проспект». На данный момент музею передано большое количество фотографий семьи, которые дополняют коллекцию. Красуется там и старинный серебряный кувшин, принадлежавший семье темрючан Вафиади, который газета «Тамань» передала музею два года назад. Разнообразная коллекция в зале природы поражает своей реалистичностью. Палеонтологические находки перемещают посетителей музея (и мы не стали исключением) в мир растений и животных.

Самый памятный зал музея – зал военного времени. Многочисленные экспонаты хранятся там еще с окончания Великой Отечественной войны: оружие, элементы воинского обмундирования бойцов, документы, фотографии. Коллекцию оружия помогли собрать местные жители, которые до сих пор передают сюда находки.

Филиал музея «Военная горка» на потухшем вулкане Миска в Темрюке. Музей военной техники под открытым небом был открыт в 1983 году в честь 40-летия освобождения Таманского полуострова от фашистских захватчиков. Территория в несколько десятков

гектаров завораживает своим видом. Можно сказать, что этот музей – главная достопримечательность города Темрюка. Именно сюда в первую очередь заглядывают туристы.

Историко-археологический музей пользуется большой популярностью среди молодежи и детей. Здесь самые любопытные могут почувствовать себя юными исследователями. Ирина Николаевна проводит мастер-классы для детей. Занимательные археологические раскопки развивают детскую внимательность. Ребята сами сопоставляют часть найденной вещи с представленными предметами в зале. Также проводится настоящая письменность как в старой школе: стоит доска, детям выдаются гусиные перья для письма. Ребята изучают старославянский язык и пробуют расшифровывать слова на древнем камне. После таких занятий каждый ребенок умеет писать свое имя на старославянском языке. Изготовление обережных кукол – еще один мастер-класс от Ирины Николаевны. Дети сами учатся делать обереги. Чаще всего они предпочитают делать бабочек (раньше считали, что бабочка – это душа человека, красивая и добрая).

Темрюкскому историко-археологическому музею более 95-ти лет. И с каждым годом он преобразуется. В этом ему помогает Краснодар, а также местные жители, которые приносят старинные вещи. Совсем недавно в музей попали часы 60-х годов. На день города планируется фотовыставка «Прошлое и настоящее», интерактивный уголок, который пока еще в проекте.

Путешествие в прошлое совершили Надежда СТОРОЖЕНКО и Олег ЗИНОВЬЕВ, студенты факультета журналистики КубГУ.



Музей под открытым небом «Военная горка». Фото «ТАМАНЬ».



Поделки детей в Темрюкском историкоархеологическом музее. Фото «ТАМАНЬ».